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Приче које рачунају - инспирација из школске клупе
Поводом Свјетског дана математике уприличено је предавање на тему „Зашто је важно
учити математику“. На ту тему говорили су моји бивши ученици мојим садашњим
ученицима. Дјелили су своја искуства зашто је учење математике важно.

Поводом Свјетског дана математике у школи су организоване различите активности,
интерактивне радионице, квизови дизајнирани помоћу платформе Kahoot, шаховски трунир,
пројекције филмова, различите изложбе. 

У вечерњем термину одржано дирљиво и надахњујуће вече под називом „Зашто је важно
учити математику“. Оно што је овом догађају дало посебну топлину и дубину јесу приче
бивших ученика, који су данас средњошколци, студенти, па чак и универзитетски асистенти.
Њихове ријечи нису биле само подјела знања – биле су подјела срца, искуства и искрене
захвалности.



Најдубљи утисак оставилие су двије ученице, од којих је једна тренутно  асистент на
природно математичком факултету, одсјек хемија,а друга је на студијама у Грацу. Писмо
једне од њих и поруке које су упутиле поводом овог догађаја, подсјетило је све присутне,
 ученике, наставнике и родитеље, да математика није само предмет, већ начин
размишљања, подршка у рјешавању свакодневних изазова и темељ за многе животне
успјехе.
Ово вече је било много више од предавања. Била је то вече емоција, захвалности и
повезивања генерација. Старији ученици су отворили своја срца и испричали како је
математика утицала на њихов развој и како су баш у учионицама наше школе стекли снагу
да вјерују у себе. Млађи ученици су са одушевљењем слушали, постављали питања и многи
су рекли да су управо те приче „нешто што ће памтити цијели живот“.
Свечану и топлу атмосферу употпуниле су музичке тачке и рецитације ученика, који су
својим талентом и енергијом дали посебан печат читавој вечери.
Још дуго након догађаја, у школским ходницима могла се чути ријеч: ХВАЛА. Хвала на
прилици да слушају, осјете, разумију и да вјерују – у себе, у знање и у пут којим иду. Била је
то ноћ која је оставила траг. Ноћ која нас је све подсјетила зашто волимо то што радимо.
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